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SHFER [~ SHEI(N = 255) 7 AN = 65)
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e N= EREOCFE R
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IR BRIl N AR BRCRERERD (T~ AEE L A B (B 8) » AHINAT
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n=14) R SRGIOF) DI TR R BIE e ORI R o L b
L0 N (BT ;\rﬁjir#,—ﬁ I 1E PO Fo g o

Fe 8 PR B IR T [ e eRIRE RS ([ AL e b Ak st B

ek | manmy | e ﬁgf L L L'F;_Ff fﬁiﬂ
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2.3.1.1. PRpIe o g A i A E L B SR B

P} Ths &R bl e A"éf:r?{“‘é’u & '—FW%‘MFﬁ:%I&IF AR E'WH “FIE TR

BV PI(FLZE 10) > EF%,J“E? AER [ *']’ﬁglgum“’ﬁ:&f(* BRI R R
= 1.37) M HARERS (I A F JﬁJifA’E%ﬁ%(* H BT lgzii-— 142)@5ﬁ1£?+ﬂfl
e VTR - PR AR 0 B EIU?‘;‘Q Hll(p>0.05) °

10 Pl Ef?ﬁﬂi;% l— T ”"]’ﬁ:éﬁwﬁ *']’ﬁgipqﬁ M ERRZEE IR E

e fd%r

P

BN =116) + (N = 139)

1.37 1.42 0.810

iR

445 E(Chi-square Test)ﬁ?ﬁ{*";i—ﬁik T L ZE(Fisher’s Exact Test) 4k F1& <& A"”Fé‘f
HUBBH (B - ovH W#’“\Fﬁééﬁ?fﬁ IO B GLR 10)  REBIT ER

(it~ M F IpJF,H/ AT Effﬁﬁjfﬁl BT lij i~ Rl pUR A T I B A B
(p>0.05) -
F 11 e f e 0 Ef?ﬁ% PERSY 1 Rl ~ e PRIy i~ A F s
I 5 EyinE B o
R | Ry | e L I i
A S RN
N 254 254 254 251 255 251
P-fil 0.567 0.150 0.061 0.550 0.455 0.810

iR

23.1.2. HEpl J?B:é?{“‘afé K%E”TJF*’H%}JFH‘, ] E*?HE“[??FJ

P} TR RS S H R T 'rﬁwuﬁ SRR TR U
HI(GL 12) o 5k N B I—TJﬂw]’ﬁ#ﬂ—ﬁ Jf,y"éf:g(ﬁ HOHIEEHE =0.67) K ik
T'zﬁefﬁfﬂﬁlfw %‘7?5:&{(3‘ TR ED = 1 19)5EH #EJ Fle I%I’[ﬁ N ERR| PR
SANEEEh fiNE FrJIJ(p>0.05)

F 12 Pl TR H R RS AR PRI E R

T gy

P

FIN=39) + (N =26)

0.67 1.19 0.184

iR
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PR EaZ8(Chi-square Test)fy 4= A EH|ZE(Fisher’s Exact Test)F= ik )¢
SHHBEBN B zﬁel T O B (B 13) RERET LA

f Jp Upi g s‘fﬁg’?ﬁﬁ B e A [ﬂ it~ R PR P B st B (p>0.05) -
A 13 PG O H W BRI T [ - RIS S B

v | wace | mn | AT e | R | EE
”iﬁ{ EﬁﬁH j E{j t[i: Cl ?‘ﬁﬂﬂ% l{F)kﬁ %EW []ﬂ’] %FE’T]E HEE E[gFJ
N 64 64 64 64 64 64
P-fif 0.190 0.516 0.117 0.137 0.516 0.091
ek = TR e

2.3.13. PR ISR PO g B SR R i ATET 2 B e T
1

|82 A1 7 (Pearson r Correlation) 33475 3 [1055 | FH °22 y P 1-47
FOHEREY T AREE VTR S SR B E BRI IVRE T ANOVA A IR [l
PR rTHUE E CTRACRES I~ AEE O~ PR RR o I
Fo 14) > TR DR H PR P PO TR SRR [ - AR O
CORE BRI ORI (p>0.05) < pISE » T RIS AR 0 R L
Fie T~ o] pOR R - SRR O ]](p>0.035)

14 E FSTPR 00 5 R RO - SE O SR
ekl o )

T gy ANOVA S A
T Ll gl | SEIE ] AR
F il 1t , wip | e
(N =3) (N="71) (N =117) (N = 64) P-fif
1.67 1.27 1.30 1.70 0.306 0.092 0.144

Pk A @4 (Fisher’s Exact Test)! ik 1 fﬁJ?ﬁJfE@ﬁUg’Féﬁ?ﬁ?fﬁ%ﬁﬁ Fﬁfﬁ'l’[ﬁ'
CEPRIRCAERE (A0 B GLR 15) SNBSS OO SR
S FTIOHRI 2 AR V34 A ot A [ PR ) (p<0.05) »
ff] 'i%ﬁvﬂ POROff ~ ORI RN R P2 [l (p>0.05) « R 16 B T lF )R
5 B ARR R T~ A BEEGROARS = AEV 508 ot s L
mp@@(u YOLe AR 1O 3% S H 7S 0.9%) W | FAY
(%) H AU TERD it~ AF1 2 BT 1= I?:%ﬁﬂ? A EY A T

OB 53 FIp2 53) ﬁf[l(:’» JJ)—’S'{EJ’%[&[} 4 53); r?ﬁﬁl[ﬂ' T f frs J:ﬁ '[7
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VBRI W AE 2 B

# 15 B fﬁJ?’f?ﬁE@ﬁWﬁ:ﬁ HERREAY T [~ PRI AERERD ff ~ A poss

£
o g GiE |
R | By | R | e i ”*
it o BEE | L
N 254 254 254 251 255 251
P-fif 0.428 0.004 0.018 0.217 0.541 0.536
W N= e

A 16 IR BB I A INFRVR 2 A6 s
f] fz}}d

T fiv4

TE| FHE L iy *Ej I | FIHE | iy *Ej I

I‘}_l— I‘;_l—

Lo e 0 9 1 4 1 25 53 39

| Froik= 0.0 12.7 0.9 6.3 33.3 352 | 457 60.9

| e 3 62 115 60 2 46 63 25

g Ty | 1000 | 873 99.1 93.7 66.7 64.8 54.3 39.1

Hle 3 71 116 64 3 7 116 64
2.3.1.4. PO [l P -0 8 B T A B SR

" W Ak i e (Pearson r Correlation) 53 175 # AU R g ™22 P PR £
LR i el Ry CE A lg@p’mrﬁgfﬁ?w ANOVA #3814 557 78
[T E BB R AT (e S VRITE R 0 IR 17) AR
AT FH PP P PIIE ERR R SO R R
REITOR 7(p<0.05) « [REH; @ B O IRter oy » i3 PR G At b
FHIF e TROIEE ff ~ EPR] (p<0.05) -

TOREY)  FHI@ )~ PG SR b 5) TR ) [T R T (e -
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o 17 PP PR -5 900 T A (i - Y RIE R

ZH
T iy ANOVA S A
T FIfl nl CHIET | st
F il " P g | e
(N=1) (N =16) (N =29) (N =18) P-fifi
0 0.56 0.45 1.61 0.035 0.286 0.022

I 492k b R (Fisher’s Exact Test)E it T+ [fl 557 % ﬁbg’ﬁ:&f E S| fﬁ ZF
PRI AR B (DA 18) A T I P OO L A
MY S PR AR BRI H(p<0.05) - [y fgehE
FIp i > PR RN R V2 [l (p>0.05) = e 19 B PRI AR P H 2

B 1 A B

RV A 2 S AT o R B R ) S

< R (SR R A BV R g e

5 o

* 18 it fﬁJ?’f?ﬁE@ﬁWﬁ?ﬁ HERREAY T [~ PRI ARl ~ A ot

£
A 5 GiE | FEp
R | By | R | e i "
it i BEE | L
N 63 63 63 63 63 63
P-fif 0.083 0.540 0.018 0.014 1.000 0.150
Wi N= R

3 19 TR FooFH AR R~ A 2 B 0 PR

AR
AEVH R St

(S I L I TS L B 21 s Lt I T e 4

' I

S|t 0 1 4 8 0 1 1 6

| Frost= |00 6.3 13.8 47.1 0.0 6.3 34 35.3

Lt 1 15 25 9 1 15 28 11

| Frosb= | 1000 | 937 | 862 52.9 100.0 | 937 | 96.6 64.7

M 1 16 29 17 1 16 29 17

i (R I B D o A e
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2.3.1.5.

P [

B P R SR [ AEL

il il = R

i

*’%ﬁifﬁ% LHr(Pearson r Correlation) 7 F15 F:f‘f:&f Nk

ér(,

TN

I e PR e

V?F”Fﬁ:i:ﬁ&lﬁ AFI O - SR DRI 2 ANOVA ]
A I T B AR TSR T A EVRIIIE BRI B

% 20) -

adh A ﬂﬁﬂ‘ O B I PSR A AFIFOTE
EPRITEE BRI TR ([ORRF©>0.05) > T
BRI ER RS [T ) (p<0.05) -

ﬁp%’“”wﬁw’éﬁg’ﬁﬁf CBHETE
F TSI 12 — 14 e 18 - 20 %

5T - I*BIFW"FT?‘WW"@:?FMF SO * TP BRI S 108 1

BIES 1 88 1 Ty

1.39) B

BB v Hl

W01 - 24 WF[JA\ Qf:gﬂ 18 - 20 F_‘S“F[JA‘ Efiﬁ(_' {—j ~

RBRIE T Riel
% 20 R

S =

i HUF[JM‘éf:gﬁM [ l—rmb’ SRR I~ ARV S B PRE

T g ANOVA B A

12-14% | 15-17% | 18-20%% | 21-24% | MH-Liss - ,
(N=60) | (N=80) | (N=5I) (N = 64) P- i il
1.08 1.33 1.88 1.39 0.049 0099 | o0.113

I 4 ] EE(Chi-square Test)ﬁ?"a"'f?—ﬁi Ao ESFES(Fisher’s Exact Test) it T [ﬁ

e M’”'@Upw‘é‘f:gm ﬁ};‘}‘{ﬁj’%fﬁw bRl Fﬁ’“rﬁ:&ﬁwﬁ * “Fﬁgiﬁ U ENFLE 21) 0 5
%\[TE:]‘ 7 [r[ MTJGHIH“F”VE}F:I%}H 7[~‘El F&E}H fj’r‘ijfﬁ:ﬂglylﬁ A "ﬁf} lFIJI?q’l}J i FIF

IRV [l (p<0.05) - fy ,i#,;,gwﬁ PIf it~ k] FRRE @% ﬂ U3 H[J(p>0 05) © %
22 R I g I 2 R AR A F”ﬂ*ﬁ o1
Wl o R IR T 12— 14 %&; 18 - 20 BT E - l*'ﬂf%f B A

HHE VT 157 F925.0% - 62.0%) 58 = &aiyh & | FESgr » (F 21 - 24 ﬁyﬁﬁ"éﬁﬁi 18 -
20 @py\'?:&ﬂ e Y B Ell: Ip J?[\‘EIHI F&@H o

F< 21 PR [l e I S B E TR T [l ORISR W A

=l

94 59 GiE | FE
WheR | wdors | g |0 | @ ” i

i wiE | e

N 254 254 254 251 255 251
P-jif 0.130 0.234 0.000 0.170 0.435 0.096
e N- TSR
12— 1451 53) ~ 15— 1752 53) ~ 18- 20 513 59)% 21 - 24 58 (453) : THERSIIR L O3

P (BT -
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22 7l gl s éf?f“‘a” B PHREy ™ Ay 2 BEAEYS F5 g o1
12-14 %% 15-17 %% 18-20 % 21-24 %
. e 15 37 31 35
g E 175 25.0 46.3 62.0 54.7
. e 45 43 19 29
'l F 175 75.0 53.7 38.0 453
R 60 80 50 64
2.3.1.6. 4 [l B P00 ?ﬁm B Tt 4 At 2+ Bl ™ R T 30

JRAT %ﬁﬁ%—rgﬂPearson r Correlation) 7 77 F:f‘f:&fﬁﬁ'?m SO e e
FIRAR QAHY i ORI BRI ORI ANOVA A G0 ] [l i
RIS B TR T RO © R IO G 29) 76
KR P A B £ T R TR AR S SRR E R E R
F'FJ$EIJ%$J|,I (p<0.05) » {RVRL T [l B BIp < 27 g R T hoboact G At fad
PR TR TR 2 IRHRYE H][(p>0.05) ©

e 23 T [ BRI SR B R TR R AR SR R
=3l
T gy ANOVA BB B
12-147%% | 15-17%% | 18-20%% | 21-247%% | MEp= » )
) Bt P-fif
(N =16) (N =15) (N=11) (N =21) P-fif
0.56 0.13 1.27 1.24 0.074 0.253 0.045

A A Ef[ER(Fisher’s Exact Test)E= ik 7 [ﬁ s JA"éf:gm [gg;}t{gjf & TE
N PRI AR B (LT 24) » AR T I EF%?““”H[ pﬁ sf:g 1 ,ijﬁggjfv
FE F&@H XGRS 'Fﬁ*ﬁ”[?“ﬂ ~E 17 IS HU(FKO 0] Ii%gwﬁ EISIERE

B EHR=E %ETE?’F‘ S l(p>0.05) - 9‘*25 B IRl “”H[qufﬁf:gﬂu s | [—'1}/‘1‘4—"1\
Wﬁ‘?ﬁ"\ VR A PO o R S dfi e A sfiﬁf«f T
“Fﬁ*ﬂ— e Iﬁl R o

12— 14581 55) ~ 1517 B2 53) ~ 18 =20 5%(3 53) R 21 =24 7% (4 73) 5 f;fﬁﬁ[pl ¥ uyﬁzﬁs
Bl
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3 24 EEVE ORI T [l PR R o

. . AV R : “ybreE F Y
i Syl | R ) RS ﬁi’; S R Hi Ef;w
N 62 62 62 62 62 62
P-f 0.147 1.000 0.048 0.116 0.177 0.138
e - = FIRHAO U SR
< 25 I SR I T BB U T A B A O
12- 14 5% 15-17 5% 18 - 20 5% 21-24 %%
. g 1 1 4 7
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HE R A Flfj%%fh":(p<0.05)°£“ B[00 P H D g Do A E T R
;{ij’ F e AR B A FM—E’\\Fﬁ ° iﬁ[’[ﬁ'mﬁ%%\[? 2.3.1.5 % 2.3.1.6 [l iR} Ja’ki’%%‘x‘“ e

2 34 P [FlF gl Yl af:garﬂ’ﬁ Y REE Ve DREVG S A POk

12-14 5% 15-17 5% 18-20 % 21-24 7%
o ST 84 91 45 63
71l ———

Frojbs 73.0 61.5 57.1 54.8
e o3 i 31 57 39 52
=0 =a —

Frojbs 27.0 38.5 42.9 452

il 115 148 84 115
+ g P-fif 0.013

2.4.2. S-S BTS AR A poEE
%* 35 - HENEY 'éf:gﬁq]’ﬁ# YA A A, F&@H{ FYUEE > AN SRR FLUE E| %@F[j}

USSRV af:ﬁ(s 4% n—27)%n 7 T;’j}{ﬁj’ﬁ
=R 3f:§§(75% ’ n—375)ﬁ’7

ST

S U SR Q38 T

L FOAEIA F&@le—ﬁﬁ DI
s A YA, T SR o

s PRI

il @ TR AR ElfJAy"”?E?ﬁ o

pusy s

21




335 CRHHBHL

PSR R IV E

Q39. [HY oK Pt f[&*{pkﬁ A V@R e R 7 | 8 | i
L f 375 75.0
2. 83 16.6
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3 38 ST BB 2 B SRR R R

1% % 7RI P VR 7 BN P
B THE [RIEQ TRl
TRV S 151 77 193 44
FIoEs 50.3 48.7 52.6 45.8
ARV S Ee 149 81 174 52
FIoEs 49.7 51.3 47.4 54.2
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25.2. BT [F‘lj'lf_k[ijﬂi‘?ﬁﬁ' A R S R PV EGE
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B (L3 39) o 55 U BT Jéf:é"fﬁ“[fkﬁlﬁ'ﬁl*lf'ﬂﬁ?i?@ CCBHE S RRI o E F
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